
OBSAH

PRÍHOVOR STAROSTU DOMINIKA BABUŠÍKA 1 
PARTICIPATÍVNY ROZPOČET 2 
VEREJNÉ OSVETLENIE, ZBER ELEKTROODPADU 3
DOPRAVNÉ IHRISKO, VEĽKOKAPACITNÉ KONTAJNERY 4

1/2023

30. ročník    
dátum vydania: 
28. 2. 2023 

OBČASNÍK MESTSKEJ ČASTI 

KOŠICE-DARGOVSKÝCH HRDINOV

www.kosice-dh.sk  www.facebook.com/dargovskychhrdinov

NOVÝM STAROSTOM MESTSKEJ ČASTI 
KOŠICE-DARGOVSKÝCH HRDINOV JE 
DOMINIK BABUŠÍK
Na ustanovujúcom zasadnutí Miest-
neho zastupiteľstva mestskej časti 
Košice-Dargovských hrdinov 28. 
novembra 2022 zložil sľub sta-
rostu Dominik Babušík, ktorý od 
tohto dňa prevzal mandát starostu 
nášho sídliska. Babušík získal vo 
voľbách 62,47 % hlasov. Doteraj-
ší starosta Jozef Andrejčák sa po 
dvanásťročnom pôsobení rozho-
dol neuchádzať ďalej o túto funk-
ciu. Zástupkyňou starostu sa stala 
dlhoročná poslankyňa mestskej 
časti Jana Rubická.

Na ustanovujúcom zasadnutí miest-
neho zastupiteľstva zložili sľub aj 13 
poslanci Miestneho zastupiteľstva 
mestskej časti Košice-Dargovských 
hrdinov, v abecednom poradí Zu-
zana Antošová, Jaroslav Dvorský, 
Roland Georgiev, Ľubor Kalafus, Ro-
man Križalkovič, Matúš Novák, Jana 
Rubická, Ján Sekáč, Marián Sidor, 
Vladislav Stanko, Marek Štefanisko, 
Eduard Valkovský, František Vaľko. 

Súčasťou ustanovujúceho zasad-
nutia Miestneho zastupiteľstva 
mestskej časti Košice-Dargov-
ských hrdinov boli aj viaceré or-
ganizačné a personálne otázky, 
ako napríklad voľba predsedov a 
členov komisií miestneho zastu-
piteľstva či poverenie poslancov 
na zastupovanie starostu Domini-
ka Babušíka pri obrade uzavretia 
manželstva.

Predsedom finančnej komisie 
je Roman Križalkovič, jej členmi 
sú Jana Rubická a Eduard Valkov-
ský. Predsedom komisie ochrany 
verejného poriadku, životného 
prostredia a výstavby je Marek 
Štefanisko, jej členmi sú Roland 
Georgiev, Ľubor Kalafus, Matúš 
Novák, Ján Sekáč a Vladislav 
Stanko. Predsedkyňou komisie 
sociálnej, kultúry a športu je Zu-
zana Antošová, členmi sú Jaroslav 
Dvorský, Marián Sidor a František 
Vaľko. Predsedkyňou komisie na 
ochranu verejného záujmu je Zu-

zana Antošová, členmi sú Roland 
Georgiev, Jana Rubická a Ján Se-
káč. Sobášiacimi poslancami sú 
Jaroslav Dvorský, Jana Rubická, 
Marián Sidor, Marek Štefanisko, 
Vladislav Stanko, František Vaľko.

Doplníme, že do Mestského za-
stupiteľstva mesta Košice sa do-
stali títo piati zástupcovia mest-
skej časti Košice-Dargovských 
hrdinov: Jozef Andrejčák (3 353 
hlasov), Dominik Babušík (2 735 
hlasov), Marek Kandráč (1 307 
hlasov), Tomáš Vasok  (1 275 hla-
sov), Ján Sekáč (982 hlasov).

Milé Furčanky, milí Furčania,
ďakujem Vám za prejavenú dôveru  
v komunálnych voľbách v októbri 2022. 
Rovnako sa chcem poďakovať nielen vo 
svojom mene, ale aj v mene obyvateľov 
mestskej časti Košice-Dargovských hr-
dinov predchádzajúcemu starostovi Jo-
zefovi Andrejčákovi za jeho prácu počas 
troch predchádzajúcich funkčných ob-
dobí, za príležitosť vykonávať štyri roky 
funkciu jeho zástupcu a možnosť nado-
budnúť tak cenné skúsenosti. Zároveň 
mi dovoľte z pozície starostu vyzvať na 
spoluprácu v prospech našej mestskej 
časti aj tých, ktorí dali hlas iným kan-
didátom. 

Chcem Vás ubezpečiť, že miestny úrad 
sa v spolupráci s miestnym zastupi-
teľstvom bude snažiť realizovať splnenie 
požiadaviek a podnetov s ohľadom na 
možnosti, ktorými mestská časť dispo-
nuje vzhľadom na ekonomickú situáciu,  
v akej sa nachádza.

Jedným z mojich cieľov v aktuálnom 
funkčnom období je ešte viac otvoriť sa-
mosprávu a úrad verejnosti, čo je možné 
zrealizovať pravidelnou komunikáciou a 
informovanosťou obyvateľov. Prvé kroky 
v tejto oblasti sme už urobili. 

Na webovom sídle našej mestskej 
časti nájdete nové záložky (najčastej-
šie kladené otázky, program starostu s 
mojím pracovným harmonogramom, 
účasť poslancov na komisiách i za-
stupiteľstvách a výška ich odmeny). O 
starostovských aktivitách a činnostiach 
mestskej časti informujem pravidelne 
každý týždeň v súhrnoch aj prostred-
níctvom „Denníka starostu“. V súvislosti 
so sociálnymi sieťami by som Vám veľmi 
rád dal do pozornosti jedinú oficiálnu 
facebookovú stránku našej mestskej 
časti s názvom „Mestská časť Košice-
-Dargovských hrdinov“. Nemýľte si ju s 
inými, ktoré nie sú oficiálne. Pokiaľ Vás 
na našom sídlisku niečo trápi, budem 
rád, keď nám to dáte vedieť cez naše 
oficiálne komunikačné kanály (e-mail, 
sociálne siete), telefonicky alebo osobne.
 Dominik Babušík, starosta

Prehľad 
poslaneckých dní 
na rok 2023 
Starostovsko -
-vicestarostovský deň
1. 2. 2023      
PhDr. Dominik Babušík 
(starosta mestskej časti)
Mgr. Jana Rubická 
(zástupkyňa starostu mestskej 
časti)

Poslanecké dni
8. 3. 2023 
JUDr. Zuzana Antošová, PhD.
PhDr. František Vaľko
 
5. 4. 2023
Jaroslav Dvorský
Eduard Valkovský
 
3. 5. 2023
Roland Georgiev
Mgr. Marek Štefanisko

6. 9. 2023
Mgr. Ľubor Kalafus
Ing. Vladislav Stanko, DPA, MBA, 
LL.M.
 
4. 10. 2023
Ing. Roman Križalkovič
Ing. Marián Sidor
 
8. 11. 2023
Ing. Matúš Novák, PhD.
MUDr. Ján Sekáč, MBA

Poslanecké dni pre obyvateľov 
mestskej časti Košice-Dargovských 
hrdinov sa konajú zvyčajne každú 
prvú stredu v mesiaci v pracovných 
dňoch v čase od 15.30 do 16.30 h v 
zasadačke Miestneho úradu mest- 
skej časti Košice-Dargovských hr-
dinov (Povstania českého ľudu 1).  

Obyvatelia majú možnosť prísť 
za poslancami miestneho za-
stupiteľstva a oboznamovať ich  
s podnetmi či návrhmi na činnosť 
v rôznych sférach. V podsekcii na 
webovom sídle našej mestskej 
časti (www.kosice-dh.sk/poslan-
ci) nájdete aj tieto informácie:  

• zoznam poslancov miestneho 
zastupiteľstva podľa jednotlivých 
obvodov, 
• prehľad o účasti poslancov na 
zasadnutiach miestneho zastupi-
teľstva či komisiách, 
• zásady odmeňovania a odmeny 
poslancov.

POSLANECKÉ DNI PRE OBYVATEĽOV

Dominik Babušík – 3 171 hlasov

Tomáš Vasok – 886 hlasov

Dušana Sobodová  – 411 hlasov

Vladislav Stanko – 353 hlasov

Pavol Vehéc – 173 hlasov

Juraj Čop – 82 hlasov

POČET HLASOV VO VOĽBÁCH STAROSTU
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VÝSLEDKY HLASOVANIA 1. ROČNÍKA PARTICIPATÍVNEHO 
ROZPOČTOVANIA mestskej časti Košice-Dargovských hrdinov
Hlasovanie za projekty podané 
obyvateľmi našej Furče v 1. roční-
ku participatívneho rozpočtovania 
mestskej časti Košice-Dargovských 
hrdinov trvalo od 19. decembra 2022 
do 20. januára 2023. Do hlasovania 
sa mohli zapojiť len obyvatelia star-
ší ako 18 rokov s trvalým pobytom  
v mestskej časti Košice-Dargovských 
hrdinov, každý mal právo hlaso-
vať iba raz. Celkový počet platných 
hlasov bol 1 046. Mestská časť Ko-
šice-Dargovských hrdinov bude na 
základe výsledkov hlasovania reali-
zovať v roku 2023 tri projekty.

1. REKONŠTRUKCIA SOCHY „ZVES-
TOVANIE“ – SOCHA PANNY MÁRIE. 
Socha na križovatke Ulice Sv. rodiny 
a Krosnianskej ulice už má výrazné 
povrchové defekty a zvetrania. Au-
tori projektu navrhujú rekonštruk-
ciu sochy na existujúcom podstavci 
prispôsobenú konštrukčnému rieše-
niu v trvanlivom materiáli vhodnom 
na umiestnenie sochy v exteriéri  
z dlhodobého hľadiska. 
Hodnota projektu: 7 910 eur.

2. ÚTULNÁ KNIŽNICA. Cieľom pro-
jektu je zatraktívnenie prostredia 
knižnice v OC Torysa pre jej naj-
menších návštevníkov a vytvore-
nie detského kútika. Výsledkom by 
malo byť príjemnejšie a útulnejšie 
prostredie, ktoré stimuluje a vedie 
deti ku knihám a čítaniu. Zámerom 
je obohatiť interiér aj o priestor, 
kde si budú môcť posedieť i rodičia 
a spoločne si čítať so svojimi deťmi. 
Hodnota projektu: 3 700 eur.

3. ŽIVÝ PARK PRI FONTÁNE. Park pri 
OC Ondava je považovaný za pomy-
selný stred nášho sídliska. Nachádza 

sa tam fontána aj pódium, ktoré sa 
využíva počas rôznych kultúrnych 
podujatí. Cieľom projektu je obnoviť a 
presunúť pódium bližšie k Bašťovan-
ského ulici, vybudovať prírodné sede-
nie a realizovať terénne úpravy parku 
s doplnením infraštruktúry. 
Hodnota projektu: 8 000 eur.

Z celkového objemu 24-tisíc eur vy-
členených a schválených finančných 
prostriedkov participatívneho roz-
počtovania sa tak vyčerpá celkovo  
19 610 eur. „Sme radi, že sme dali oby-
vateľom našej mestskej časti možnosť 
priamo ovplyvniť život na sídlisku. 

Obyvatelia Furče mesiac hlasovali 
za projekty, ktoré prihlásili oni sami. 
Ktokoľvek z nášho sídliska mal mož-
nosť prispieť vlastným návrhom pro-
jektu. Uspeli tie projekty, za ktoré sa 
obyvatelia najviac zmobilizovali hla-
sovaním. Verím, že v budúcom roční-
ku sa zapojí ešte vyšší počet hlasujú-
cich za nové zaujímavé projekty. Prvý 
ročník hlasovania participatívneho 
rozpočtovania máme za sebou a do 
budúcna urobíme niekoľko krokov  
k obsahovému doladeniu predklada-
ných projektov,“ vyjadril sa starosta 
mestskej časti Košice-Dargovských 
hrdinov Dominik Babušík.

V zasadačke Miestneho úradu mest-
skej časti Košice-Dargovských hr-
dinov sa 25. novembra 2022 usku-
točnila veľmi milá slávnosť. Peter 
a Anna Sekelovci si pripomenuli  
v spoločnosti najbližších príbuzných 
a priateľov 50. výročie uzavretia 
manželstva. Zlatá svadba, čiže pol-
storočnica manželstva, je dopriata 
málokomu. Zostať tak dlho po boku 
jedinej osoby je úctyhodné a nádher-
né. Manželom Sekelovcom prajeme 
ešte veľa krásnych spoločných ro-
kov, pevné zdravie a veľa šťastia. 

Zlatá svadba

  KONEČNÉ VÝSLEDKY HLASOVANIA (celkový počet platných hlasov 1 046)
 1.  REKONŠTRUKCIA SOCHY „ZVESTOVANIE“ – SOCHA PANNY MÁRIE (7 910 EUR) – 562 hlasov
 2.  ÚTULNÁ KNIŽNICA (3 700 EUR) – 99 hlasov 
 3.  ŽIVÝ PARK PRI FONTÁNE (8 000 EUR) – 79 hlasov
 4.  VYTVORENIE ODDYCHOVÝCH ZÓN NA ULICI NA HORE (7 900 EUR) – 78 hlasov
 5.  FARSKÝ DEŇ PRE VŠETKÝCH (2 000 EUR) – 77 hlasov 
 6.  ÚPRAVA BIKROSOVEJ DRÁHY (6 000 EUR) – 57 hlasov 
 7.  REVITALIZÁCIA STREETBALLOVÉHO IHRISKA NA LIDICKOM NÁMESTÍ (3 040 EUR) – 46 hlasov 
 8.  LAVIČKY NA LIDICKOM NÁMESTÍ, TOKAJÍCKEJ, KURSKEJ A KALINOVSKEJ ULICI (5 000 EUR) – 37 hlasov 
 9.  SPOZNAJME SPOLU NAŠE ZVIERATKÁ (3 255 EUR) – 9 hlasov
 10.  ODPADKOVÉ KOŠE K LAVIČKÁM NA ULICI MARŠALA KONEVA (300 EUR) – 2 hlasy

Deti z nášho sídliska predviedli 
svoj talent vo vianočnej súťaži
Tešíme sa ohlasu, s akým sa stretol 3. ročník vianočnej súťaže 
pre deti z našej mestskej časti. Dominantnou témou bol šport. 
Dostali sme viacero výtvarných prác, v ktorých deti nakreslili 
svoje športové vzory alebo obľúbené športové aktivity. Takisto 
sme obdržali aj videá, v ktorých bol zachytený športový talent 
detí z nášho sídliska. V januári sme šikovným deťom z Furče  
v sídle Miestneho úradu mestskej časti Košice-Dargovských hr-
dinov odovzdali pekné športové darčeky. Pridávame aj ukážku 
niekoľkých vydarených prác. VESMÍR ŽENY

POMOC ženám, mužom, deťom, seniorom
KONZULTAČNÁ A PORADENSKÁ ČINNOSŤ

ZDRAVÝ ŽIVOTNÝ ŠTÝL
VÝŽIVA / POHYB / PSYCHOHYGIENA

REDUKCIA, CHUDOSŤ, PORUCHY VÝŽIVY
DYSBALANCIE POHYBOVÉHO APARÁTU

REHABILITÁCIA, SM-systém
inštruktážne aj online mix cvičenia

ENERGETICKÁ EMOČNÁ PSYCHOLÓGIA
únava, smútok, beznádej, absencia 

motivácie a energie

OSOBNOSTNÝ ROZVOJ
FYZICKÝ / MENTÁLNY

 
INFO: sandrastudio@centrum.sk
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Problém nefungujúceho verejné-
ho osvetlenia, ktorého povereným 
správcom je Dopravný podnik 
mesta Košice (DPMK), dlhodobo 
rezonuje v celom našom meste. 
Výraznejšie výpadky sú opakovane 
zaznamenané vo viacerých mest-
ských častiach vrátane mestskej 
časti Košice-Dargovských hrdinov. 

„Na Furči máme rovnaký problém 
ako v iných mestských častiach 
nášho mesta. Verejné osvetle-
nie nám vypadáva, vypadávajú 
dokonca celé vetvy, čiže niekedy 
máme v noci v tme celé ulice. Naša 
mestská časť urguje nielen pod-
nety od obyvateľov, ale aj vlastné 

postrehy, ktoré sú zaznamenané 
počas pravidelného monitoringu 
stavu verejného osvetlenia a všet-
kých nefunkčných či nedostatočne 
osvetlených úsekov na našom síd-
lisku,“ vraví starosta Furče Domi-
nik Babušík.

Na jar plánuje mesto Košice verej-
né obstarávanie na modernizáciu 
ďalších rozvádzačov verejného 
osvetlenia, ktoré sú v havarijnom 
stave. Tie zamieria aj na Triedu arm. 
gen. L. Svobodu na našom sídlisku.
Nefunkčné lampy môžu v novom 

systéme registrácie porúch nahla-
sovať obyvatelia priamo správcovi 
osvetlenia, ktorým je DPMK. Ozna-
movateľ poruchy má možnosť po 
zadaní svojho e-mailu a telefónne-
ho čísla sledovať aj stav riešenia 
nahláseného podnetu. 
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Téma verejného osvetlenia rezonuje. 
Ako môžete nahlásiť poruchu?

27. MARCA 2023 od 8. hodiny
Mestská časť Košice-Dargovských hrdinov v spolupráci so spoloč-
nosťou H+EKO uskutoční bezplatný zber starých a nepotrebných 
elektrospotrebičov z ulíc: Kurská, Kalinovská, Lidické námestie, 
Tokajícka, Benadova, Bašťovanského, Jegorovovo námestie, Jalt-
ská, Postupimská, Kpt. Jaroša, Bielocerkevská, Povstania českého 
ľudu, Maurerova, Dvorkinova, Clementisova.

ZBER ELEKTROODPADU
28. MARCA 2023 od 8. hodiny
Mestská časť Košice-Dargovských hrdinov v spolupráci so spoloč-
nosťou H+EKO uskutoční bezplatný zber starých a nepotrebných 
elektrospotrebičov z ulíc: Adlerova, Fábryho, Exnárova, Krosnian-
ska, Ulica Sv. rodiny, Ovručská, Zupkova, Charkovská, Buzuluc-
ká, Na hore, Drieňová, Orechová, Prešovská, Sečovská, Slivník,  
Vo výmoli, Vyšná úvrať.

AKO NA TO?
Odber nahláste telefonicky na miestny úrad našej mestskej časti na čísla 055 300 90 08, 055 300 90 06 
počas úradných hodín alebo e-mailom na adresu zivotne@kosice-dh.sk a uveďte potrebné údaje
(typ a počet spotrebičov, meno, priezvisko, presnú adresu bydliska a telefonický kontakt).

POZOR!!! 
Požiadavku na odvoz nám nahláste najneskôr do 20. marca 2023.

Staré nepotrebné elektrospotrebiče pripravte v obytných domoch večer, prípadne ráno v deň zberu do 8. hodiny v spoločných priestoroch 
brány. Pracovníci po príchode zazvonia a po otvorení vchodových dverí ich naložia do vozidla. Obyvatelia v rodinných domoch uložia 

elektroodpad k bráne z vnútornej strany. Je potrebné, aby ste v priebehu dňa až do odvozu umožnili vstup do týchto priestorov.

Elektroodpad sú všetky elektrozariadenia, ktorých sa chce ich vlastník zbaviť – chladničky, práčky, sporáky, televízory, monitory, ale aj 
malé elektrospotrebiče: rádiá, počítače, náradia, hračky, vysávače, žehličky a iné, ktoré taktiež nepatria do bežného kontajnera.

INFORMÁCIE NÁJDETE AJ NA WEBE www.kosice-dh.sk.  ĎAKUJEME, ŽE SA STARÁTE O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE.

Mestská časť Košice- 
Dargovských hrdinov

Opravy výtlkov
Mesto Košice ako vlastník a 
správca komunikácií v našej 
mestskej časti začne od 15. mar-
ca s opravami výtlkov na mest-
ských komunikáciách. Mestská 
časť Košice-Dargovských hrdinov 
zosumarizovala pre mesto Košice 
zoznam najkritickejších úsekov 
ciest. Mesto môžete informovať o 
výtlkoch prostredníctvom e-mai-
lovej adresy „vytlky@kosice.sk“ 
aj s približným označením mies-
ta alebo jeho fotografiou. Najprv 
sa budú opravovať hlavné cestné 
ťahy a trasy, po ktorých premá-
vajú autobusy mestskej hromad-
nej dopravy, potom prídu na rad 
vnútroblokové komunikácie.

V prípade, že viete o poruche na verejnom osvetlení, nahlásiť ju môžete aj priamo na dispečing DPMK:
• 24 hodín denne na telefónnom čísle: 055 640 73 45

• cez kontaktný formulár: https://kosice.ausem.io/#/public/issues/new
• e-mailom: verejneosvetlenie@dpmk.sk

Pracovné stretnutie s riaditeľmi furčianskych škôl
V stredu 1. februára sa v zasadačke Miestneho 
úradu mestskej časti Košice-Dargovských hrdinov 
uskutočnilo stretnutie starostu Dominika Babu-
šíka, zástupkyne starostu Jany Rubickej a pred-
nostu Petra Derevjaníka s riaditeľmi materských, 
základných a stredných škôl, ktoré sa nachádzajú 

na Furči. Predmetom rokovania bolo viacero tém 
týkajúcich sa druhého polroka školského roka 
2022/2023. Spomeňme spoluprácu medzi mest-
skou časťou a školami, podporu školských aktivít 
zo strany našej mestskej časti či participovanie škôl 
na rôznych aktivitách mestskej časti.

 ss.bielocerkevskake@gmail.com
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Pilotný ročník Furčianskych 
Vianoc mal aj charitatívny rozmer 
POMOHLI SME ÚSMEVU AKO DAR

Detské dopravné ihrisko otvárame 1. apríla

V parku pri fontáne pri obchodnom centre Ondava sme 19. decembra zor-
ganizovali pilotný ročník Furčianskych Vianoc. Okrem rôznych dobrôt pod 
zub v stánkoch s občerstvením sa na zahriatie podával starostovský punč, 
príspevok 268 eur bol venovaný charitatívnej organizácii Úsmev ako dar.  
Na podujatí vystúpili žiaci ZŠ Krosnianska 2 a ZŠ Ľ. Fullu Maurerova 21, 
tanečná škola SHOW DS, skvelý program pripravili študenti Konzervatória  
Jozefa Adamoviča, na 
záver vystúpil s vianoč-
nými koledami operný 
spevák Jaroslav Dvor-
ský. Milou súčasťou  
akcie bolo na jej začiat-
ku zdobenie stromče- 
ka spolu so žiakmi fur-
čianskych základných 
škôl. Furčania, ďaku-
jeme Vám za účasť,  
v tejto milej tradícii via-
nočných trhov s kultúr- 
nym programom bu-
deme pokračovať aj na 
sklonku roka 2023.

Detské dopravné ihrisko (DDI) v lo-
kalite medzi Zupkovou a Krosnian-
skou ulicou bude verejnosti opätovne 
sprístupnené od soboty 1. apríla.  
Prevádzková doba ihriska:
1. apríl – 31. máj: 9.00 – 20.00 h,
1. jún – 31. august: 9.00 – 20.30 h,
1. september – 31. október: 9.00 – 19.00 h.
Detské dopravné ihrisko je objekt 
určený na voľnočasové aktivity detí, 
praktickú dopravnú výchovu detí i zá-
ujmovú činnosť škôl a školských za-
riadení. Naďalej bude v prevádzke aj 
prenájom šliapacích kár, ktoré zabez-
pečuje občianske združenie Zábavis-
ko. Prevádzkovateľom, resp. správ-
com detského dopravného ihriska 

je mestská časť Košice-Dargovských 
hrdinov. Pravidlá a zásady prevádz-
ky, údržby a využívania ihriska určuje 
prevádzkový poriadok. V čase mimo 
prevádzky je objekt uzavretý a užíva-
teľom je vstup do objektu zakázaný. 
Uzavretie a otvorenie areálu i kontro-
lu dodržiavania prevádzkovej doby a 
prevádzkového poriadku vykonávajú 
mestská časť Košice-Dargovských 
hrdinov a Mestská polícia Košice. 
Mimo prevádzkovej doby možno DDI 
využívať len s písomným súhlasom 
prevádzkovateľa. Objednávanie akti-
vít na DDI: m-urad@kosice-dh.sk.

Viac informácií: 
https://www.kosice-dh.sk/detske-dopravne

P.č.st. 23. 2. – 2. 3. 23. 3. – 30. 3. 27. 4. – 4. 5. 25. 5. – 1. 6. 22. 6. – 29. 6.

1.  Kalinovská 3-5  Lidické námestie 1-5  Jaltská 7  Bielocerkevská 2-4  Dvorkinova 10-12 

2.  Kalinovská 8  Lidické námestie 11  Jaltská 23  Bielocerkevská 11  Maurerova 2-3

3.  Kurská 7-9  Lidické námestie 16  Kpt. Jaroša 6  Bielocerkevská 27  Maurerova 10 

4.  Kurská 12-14  Benadova 1  Kpt. Jaroša 8-10  Clementisova 3  Maurerova 17

5.  Kurská 21  Benadova 17  Kpt. Jaroša 9  Clementisova 8-9  PČĽ 5-9 

6.  Kurská 24  Bašťovanského 4  Postupimská 4  Dvorkinova 1-3  PČĽ 6 

7.  Kurská 31  Bašťovanského 10  Postupimská 13  Dvorkinova 6  PČĽ 16-18 

8. Tokajícka 10-12 Jegorovovo námestie 3-4  Postupimská 29  Dvorkinova 20  PČĽ 28-30 

P.č.st. 20. 7. – 27. 7. 17. 8. – 24. 8. 14. 9. – 21. 9. 12. 10. – 19. 10. 9. 11. – 16. 11.

1.  Buzulucká 8-10  Krosnianska 35  Ovručská 19  Fábryho 2  Adlerova 8

2.  Buzulucká 9  Zupkova 4  Krosnianska 49  Fábryho 9  Adlerova 23 

3.  Buzulucká 17  Zupkova 9  Krosnianska 61  Fábryho 10  Slivník 11 

4.  Buzulucká 20  Zupkova 10  Krosnianska 75-77  Fábryho 13-15  Slivník 39

5.  Charkovská 8-10  Zupkova 21  Krosnianska 83-85  Fábryho 20  Orechová 13-17 

6.  Charkovská 22  Zupkova 33  Krosnianska 91  Fábryho 36  Drieňová 

7.  Krosnianska 11-13  Ovručská 7-9  Exnárova 4-6  Adlerova 3-5  Prešovská cesta 43-46 

8.  Krosnianska 23  Ovručská 15-17  Exnárova 9-11  Adlerova 13-15  Vo výmoli 

STANOVIŠTIA VEĽKOKAPACITNÝCH KONTAJNEROV 2023
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